

反腐风暴

聂磊“保护伞”单果滩获刑20年

一审认定其受贿贪污共287万余元



本报济南4月13日讯(记者宋立山 马云云 通讯员鲁剑轩) 13日从山东省人民检察院官方微信了解到,今天上午,青岛市市南区公安分局原局长单果滩一案公开宣判。

法院经审理查明,单果滩犯受贿罪,判处有期徒刑十四年,并处没收个人财产五十万元;犯贪污罪,判处有期徒刑十年;犯包庇、纵容黑社会性质组织罪,判处有期徒刑二年;决定执行有期徒刑二十年,并处没收个人财产五十万元。

法院经审理查明:2007年中秋节至2011年春节,被告人单果滩利用担任青岛市市南区公安分局局长的职务便利,为相关个人和单位在工作调整、职务晋升、治安维护、餐饮消费等方面提供帮助,非法收受他人财物共计人民币2757772元。

2012年2月,单果滩在调

任经侦支队支队长之前,利用担任市南分局局长的职务便利,以维修经侦支队办公室为由,安排下属虚开发票报销建筑装饰工程款,共套取公款118013.2元。单果滩调任经侦支队支队长后,下属把该款交给单果滩。

除受贿、贪污犯罪外,法院一审还认定单果滩构成包庇、纵容黑社会性质组织罪。法院经审理查明,1999年,聂磊黑社会性质组

织的骨干成员刘峰国因故意伤害王某致死一案,被市南分局上网通缉。2007年下半年,为给刘峰国办理取保候审并撤网,聂磊安排人送给单果滩一件青铜器,请求单果滩帮助办理。2007年11月5日,刘峰国投案后,经单果滩同意,刘峰国被取保候审。聂磊黑社会性质组织案发后,刘峰国于2012年3月20日被青岛市中级人民法院以故意伤害罪判处有期徒刑十三年。

◀青岛市市南区公安分局原局长单果滩(资料片)

聊大副校长孙兰雨被查

任高唐县委书记时涉“刑拘议政者”事件



聊大副校长孙兰雨(资料片)

本报济南4月13日讯(记者宋立山 实习生 马晓硕) 13日,省纪委网站公布,聊城大学党委书记、副校长孙兰雨涉嫌严重违纪,目前正接受组织调查。

聊城大学官方网站显示,在现任九名校领导中,孙兰雨排名第七,任党委书记、副校长,协助校长负责服务社会、国内交流合作与发展联络、科技产业与开发、继续教育与培训、校园信息化建设、校地共建(人才高地安居工程建设)等工作;分管服务社会处(服务地方办公室)、继续教育学院、高新技术产业总公司、网络中

心(网络教育学院);联系机械与汽车工程学院、药学院、社会体育部。

在调任聊大之前,孙兰雨仕途的大部分时间在政府部门。他1984年起任阳谷县政府办公室秘书,后升至阳谷县委副书记,2001年调任高唐县副县长,2004年升任高唐县委书记,时年46岁。在外人看来,孙兰雨仕途一帆风顺。

不过,2007年12月20日,《中国青年报》的一篇报道将他推向了风口浪尖。

据报道,2006年底,高唐县

民政局地名办主任董伟,高唐县医院主治医师王子峰和高唐县一中体育教师扈东臣,因为在“百度贴吧——高唐吧”发表对当地经济社会发展的一些看法,被当地警方拘留,原因是涉嫌“侮辱”、“诽谤”时任高唐县委书记孙兰雨。

2007年1月14日,高唐县人民检察院以“事实不清,证据不足”为由将案卷退回公安机关,不准逮捕。1月15日,案卷又被重新送到检察院,检察院作出了对三人批准逮捕的决定。1月21日,高唐县人民检察院再次作出决定,撤

销对董伟的逮捕;十天后,高唐县公安局以“情节轻微,不认为是犯罪”和“发现不应追究其刑事责任”为由,分别宣布对董伟、王子峰、扈东臣的案子予以撤销。其后,董伟等人获得一定数额的刑事赔偿。

这一“刑拘议政者”事件被公之于众后,2008年2月1日,孙兰雨被免去高唐县委书记职务,不久转任聊城市援川办副主任、援川前线指挥部总指挥。2010年9月,孙兰雨被任命为聊城市发改委主任。其后,调任聊城大学党委书记、副校长。

981万!564万! 山东彩民连中三注双色球一等奖!

一场春雨为齐鲁大地带来几分春寒料峭,而山东彩市却格外火热。“新春双响炮”活动的热潮还未褪去,3D、群英会新游戏玩法正在受热捧,双色球也来凑热闹,最近两期的开奖中,我省彩民连续中得3注一等奖,均为500万元以上大奖,其中还有一注是981万元的准

千万大奖!至此,今年我省彩民在双色球游戏中已收获了19注一等奖,均为500万元以上大奖。

2015年4月12日,双色球游戏第2015041期开奖,红色球号码04、09、11、17、21、25,蓝色球号码06。当期全国共中出一等奖17注,单注奖金5645612元,其中我省彩民中得2注。

分别出自济宁城前镇37088352投注站,彩民采用的是自动投注方式;泰安新泰市37098270投注站,中奖彩民采用的是自选复式的投注方式。在爆发17注一等奖后,双色球游戏的奖池资金依然后劲十足,保持在5.05亿元的高水位上,下期或有更多彩民收获超值

大奖。而在刚刚过去的040期开奖中,我省一位彩民在临沂37130222号投注站以机选单式的投注方式,幸运地中得了当期高达9819869元的一等奖。这注距离千万大奖仅“一步之遥”的大奖,是我省彩民今年中得的第17注双色球一等奖,也是

是目前我省2015年双色球游戏的单注最高奖金。3D、群英会新玩法上市宛若一股春风,吹皱了山东彩市的“一池春水”,大奖扎堆,小奖爆发,而各游戏也正卯足了劲儿想要送上更多惊喜,祝愿彩民们在这个春天体会更多中奖的喜悦! (肖遥遥)

福星高照

“方位”投注送好运 彩民尝鲜揽获50倍奖金

自3月11日群英会游戏推出“五行”、“方位”的新玩法后,淄博彩民的购彩热情那是一浪高过一浪,中奖喜讯自然也是不断传出:3月26日,群英会第0326060期开奖,淄川小伙赵先生首次尝鲜“方位”玩法,以50倍“南”字投注,旗开得胜喜获1150元奖金。

据中奖的37032027号投注站的崔女士介绍,自群英会新玩法“五行”、“方位”推出后,前来站里咨询的彩民络绎不绝,更有不少喜欢尝鲜的彩民在详细了解游戏规则后,便成为首批“吃螃蟹”的人。赵先生便是其一。之前,他采用最多的投注方式是任二复式,但自从“方位”玩法面市后,他对比之后觉得,“方位”的单注奖金要高于“任二”的单注奖金,再加上“方位”的中奖率也比任二高得多,所以,他最终选择以“方位”投注最合算。

当日,赵先生吃过晚饭



后,来到经常购彩的37032027号投注站。一番分析研究后,他认为尾3尾4的开出概率很高,而这两个尾号所包含的03、04、13、14这四个号码全部可以用一个“南”字来代替。只要当期开出的第一个号码是其中任一一个,那中奖就是妥妥的。看

一眼所选的方位“南”,信心十足的赵先生豪爽地进行了50倍投注。

没想到,赵先生的运气真不错,随后的开奖中,号码03率先开出。当时略有些紧张的赵先生,看到这一结果大喊出声:“得了,奖金到手了!”

当场兑领奖金的赵先生,对于群英会新推出的“五行”、“方位”玩法赞不绝口,他说:“这种小复式投注省去了很多选号麻烦,简单易懂,特别是对于群英会这种快开型游戏更是事半功倍。其实彩民们没有太多的时间去研究选号,多是凭借以往经验和对号码的感觉,而新玩法的推出,拓宽了彩民选号渠道,提高了中奖率,再加上彩民在玩游戏的进程中,还对中国的传统文化有了更进一步的了解和认知,自然是一上市就深得彩民喜爱。”

(王宁)

“群英会”新玩法系列之一

关于“五行”“方位”你不知道的那些事儿

群英会游戏“五行”、“方位”玩法,在我省上市热销,关于这两种新玩法,广大彩票爱好者还有什么需要了解的吗?现在就来看看这些关于“五行”、“方位”的小知识吧。

(一)投注对象是文字。广大投注者在投注“五行”的时候,是从“木、火、土、金、水”、“仁、智、信、义、礼”中选择一个文字进行投注。而投注“方位”的时候,是从“东、南、西、北、中”五个文字中选择一个进行投注。



(二)开奖号码是文字。在开奖的时候,开奖号码的显示也是以文字的形式。按照群英会开奖号码的第一个号码确定“五行”、“方位”玩法的中奖

号码。在开奖公告中,直接显示汉字。



(三)中奖奖金都是23元。如果您选择的“五行”汉字和“方位”汉字与开奖结果相同,即为中奖,“五行”、“方位”的单注奖金均为23元。

(四)“五行”、“方位”也可倍投和复式。“五行”、“方位”的兑奖规则与群英会的兑奖规则是相同的。而且您也可以采用多倍和复式的方式进行投注。

(五)中奖率大大提高。“五行”玩法是从十个汉字中选择一个,中奖率为10%,“方位”玩法是从五个汉字中选择一个,中奖率为20%。相比群英会游戏从20个数字中进行选择,中奖率都大大提高。(肖遥遥)